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OTÁZKA ODPOVĚĎ 

Můžeme vedle daných školení zvážit i další 
školení pro příjemce grantů, samozřejmě pokud 
to rozpočet dovolí? 

Jak jsme pochopili, tato otázka se týká výstupu 2. 
Celkem bude 7 příjemců mikrograntů - těchto 7 
příjemců mikrograntů bude spolu s CSRDG 
cílovou skupinou školení/workshopů. Očekává 
se, že každého školení/workshopu se zúčastní 
nejméně 14 účastníků. 
 
Seznam požadovaných školení/workshopů je 
uveden v textu vyhlášení grantu (v části "Výstup 
2") a v příloze č. 6. Samozřejmě, že je možné 
doplnit několik dalších relevantních nepovinných 
školení/workshopů, které doplní ty povinné. 
Délka a komplexnost seznamu 
školení/workshopů bude hodnocena v rámci 
celkového hodnocení (viz kritéria hodnocení na 
str. 21). 
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Pokud jsme to správně pochopili, projekt 
ENPARD již má české experty, se kterými 
spolupracuje, znamená to, že v rámci této výzvy 
není třeba hledat nové? Můžeme jednoduše 
spolupracovat s vámi poskytnutými experty, 
nebo bychom měli přesto nějaké vyhledat a 
jejich životopisy a CV zahrnout do projektové 
žádosti? 

Musí být splněny a prokázány minimální 
kvalifikační požadavky na základní tým projektu 
definované v části III, bod 7) výzvy k předkládání 
žádostí (životopisy stanoveného minima 
odborníků), další odborníci základního týmu 
budou uvedeni v projektové dokumentaci 
(příloha I žádosti, kapitola 8).  
Odborný tým je rovněž předmětem hodnocení 
kvality návrhu projektu (viz tabulka hodnotících 
kritérií na str. 21 výzvy - kompetence žadatele - 
odborné zajištění projektu (10 bodů ze 100)). 
 
Pokud se jedná o experty, kteří budou poskytovat 
konkrétní školení v rámci výstupu 2 (podrobně 
popsáno v příloze č. 6), očekává se, že je úspěšný 
žadatel na školení angažuje (a zajistí jejich 
financování z dotace). Očekává se, že žadatel 
bude vyhledávat experty - relevantní experti a 
organizace pro konkrétní školení/workshopy jsou 
popsány v textu výzvy (v části "Doporučené 
partnerské organizace") a zejména v příloze č. 6 
(pozn. agenda školení/workshopů by měla být 
projednána s CSRDG).  
 
Ve výzvě (viz poznámka pod čarou č. 13 a 14) je 
rovněž uvedeno, že:  
Česká rozvojová agentura propojí realizátora se 
SZPI.  
Česká rozvojová agentura propojí realizátora s 
NFA 
 
Žadatel nemusí ve fázi projektové žádosti 
přikládat životopisy expertů a organizací, které 
školení v rámci výstupu 2 realizují. 
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Máme volnou ruku při výběru expertů, to 
znamená, že bychom již měli poskytnout 
životopisy a CV našich kandidátů, nebo bychom 
měli spolupracovat pouze se skupinou expertů 
poskytnutou projektem ENPARD? 

Pokud chápeme správně, tato otázka se týká 
výstupu 2. Žadatel nemusí nutně spolupracovat 
pouze s experty ENPARD.  
 
Seznam expertů a organizací, kteří jsou 
relevantní pro jednotlivá školení/workshopy, 
naleznete v textu výzvy (v části "Doporučené 
partnerské organizace") a zejména v příloze č. 6.  
 
Pokud jde o doporučené experty a organizace, v 
textu výzvy (viz poznámka pod čarou č. 13 a 14) 
je dále uvedeno, že: Česká rozvojová agentura 
propojí realizátora se SZPI/NFA. 
 
Žadatel však nemusí k projektové žádosti 
přikládat životopisy expertů a organizací, které 
budou zodpovědné za realizaci 
školení/workshopů v rámci výstupu 2. 

Můžeme v rámci výstupu 3 výzvy zvážit také 
nějaké dodatečné náklady na vývoj a tisk PR 
materiálů (ve spolupráci s CSRDG) nebo v této 
konkrétní otázce můžeme spolupracovat z 
hlediska distribuce již existujících? 

Vzdělávací materiál týkající se bezpečnosti 
potravin (brožura) bude vytvořen jiným 
subjektem než CSRDG.  
 
Od úspěšného žadatele se očekává, že poskytne 
připomínky, doporučení a nápady k prvnímu 
návrhu.                    
 
Po dokončení brožury bude úspěšný žadatel 
pracovat se schválenou a vytvořenou brožurou o 
bezpečnosti potravin. 
 
Zapojení nákladů spojených s tiskem několika 
kusů vzdělávacích materiálů týkajících se 
bezpečnosti potravin (brožury) do rozpočtu je 
možné. 

Je třeba k předkládanému návrhu přiložit 
podpůrný dopis od škol a doporučuje se 
zahrnout více než 2 školy v regionu Samtskhe-
Javakheti? 

Jak je uvedeno v CfP, úspěšný žadatel si zajistí 
"Official letter on goodwill to cooperate" od 
příslušných škol. Tento dopis není nutné 
předkládat ve fázi žádosti. Postačí na začátku 
realizační fáze. 
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Kde najdeme více informací o grantové složce 
CSRDG realizované v roce 2023 (výstup 1)? 

Regionální organizace občanské společnosti, 
které obdrží mikrogranty, budou vybrány ve 
dvoukolovém výběrovém řízení. 1. kolo - školení 
zaměřené na budování kapacit provedla CSRDG v 
prosinci 2023.  
 
Prvním kolem úspěšně prošlo 15 organizací. 
Seznam úspěšných účastníků prvního kola 
naleznete v příloze 8.  
 
Realizátor tohoto grantu bude pracovat ve 2. kole 
výběrového řízení na udělení mikrograntu s 15 
úspěšnými organizacemi z prvního kola. 
Výsledkem 2. kola by měl být výběr 7 organizací, 
které získají mikrogranty.  
 
V příloze 7 jsou pak popsány činnosti, které musí 
příjemci mikrograntů realizovat v průběhu 
realizace mikrograntů. 

 


